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Te KOSHAAP ThIFbLIBII OThIP, TEK
0 KyJ1arbsl FaHa KOPIiHIN TYp, KAHIIA KOSH
THIFbLIbIN OTHIP?

S KosIH,

2. Aybli1a 4 KYH 4 TYH 00pPaH COKTHI.
Heire 1oyJiik 00paH COKTHI?




KOsiH 6ap eni. Y okywbl 6ip-
H KosAH angbl. CoHaa Toppa ani ge
Oip KossH Kanabl. byn Kanan?

bipeyi TopbiMeH anaabl

4. Bip apam Kanara 6apa xaTbIp eai,
XXonga ofaH 3 TaHbICbl Kapcbl Kenail.
KaHwa agam Kanara 6apagbi?

. 1 apan
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XunHanaubiK TonTana
Hemenik Kon goomobIiFap
XXacaublik 0i3 akkana




1 —Tonn
2 — 1O

3 - TOoIn




Hauaen”

CbIpTKa WbIfbIN Tanaca
LllaHa Teyin onHanMbI3
KeHinimi3 Kanaca
AHpapra Kemek dbepemis
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HaypsbI3 Mme

S LN u"---



1 — Ton

Onepnas — 60

OHIi — 20

bumii — 6

Kajaransl — 1oMObIpalibI
JlomOBbIpaIubI Heuey?

KaTbiCKaHbl-42 (eHepna3s)
Xynpe anpgbl-6 (eHepna3)

Hewe eHepna3 xXynge ana
anmagbl?







Paxwem!
binindepin apma Oepci



“Kangau CaH ¢

20-10-10-10=0
10-2-2-2-2-2-3=0

8-4-5-4=() @




20-10-10 — 10.= 0

10-2-2-22-2 - 3.= 0

8—4-\5\—4=0
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